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Δεξίωση προς τιμήν της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Εκκλησίας εκ μέρους του Εθνικού
Συμβουλίου Εκκλησιών Κορέας

Δεξίωση προς τιμήν της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, η οποία
συμμετείχε στην Ι΄Γενική Συνέλευση του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών παρετέθη την 1
Νοεμβρίου 2013 στην πόλη Μπουσάν Νότιας Κορέας εκ μέρους του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών
Κορέας.

Τον επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας προσφώνησε ο Γενικός Γραμματέας
του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών Κορέας κ. Κιμ Γιονγκ Τζου, ο οποίος επιβεβαίωσε τη στενή
σχέση, την οποία διατηρεί η Ρωσία με χώρες της Ασίας και επηρεάζει ιδιαίτερα τη ζωή αυτών των
χωρών ειδικότερα της Κορεατικής χερσονήσου.

Ο κ. Κιμ Γιονγκ Τζου έκανε μνεία στην πρωτοβουλία «Αμαξοστοιχία ειρήνης», το οποίο προηγήθηκε
της Συνελεύσεως του Π.Σ.Ε. Κατά τη διάρκεια αυτής της πρωτοβουλίας περισσότεροι από 100
εκπρόσωποι των χριστιανικών εκκλησιών από διάφορες χώρες ως επιβάτες αυτής της
αμαξοστοιχίας ακολούθησαν τη διαδρομή Βερολίνο – Μόσχα – Ιρκούτσκ – Πεκίνο – Μπουσάν. Ο
επικεφαλής του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών Κορέας τόνισε την πλέον λαμπρή εκδήλωση της
πρωτοβουλίας αυτής η οποία ήταν η στάση στη Ρωσική πρωτεύουσα με τη διεξαγωγή της ημερίδας
«Οι θρησκευτικές κοινότητες στον αγώνα υπέρ δικαιοσύνης και ειρήνης». Ο κ. Κιμ Γιονγκ Τζου
ευχαρίστησε το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας για την
οργάνωσή της.

Επίσης εκ μέρους του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών ο κ. Κιμ Γιονγκ Τζου εξέφρασε την ελπίδα
στη συμπαράσταση της Ρωσικής Εκκλησίας στο θέμα συμμετοχής στις Γενικές Συνελεύσεις του
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών εκπροσώπων της Βόρειας Κορέας. Φέτος οι Βορειοκορεάτες
απουσίασαν από τη Συνέλευση.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ευχαρίστησε το Εθνικό Συμβούλιο Εκκλησιών Κορέας για
την άρτια οργάνωση της Συνελεύσεως στο Μπουσάν και υπογράμμισε ότι οι εκπρόσωποι του
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών υπέβαλαν επανειλημμένα αιτήματα  στη Ρωσική Εκκλησία για
να συμβάλει στο θέμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση του Π.Σ.Ε. της αντιπροσωπείας της
Βόρειας Κορέας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52085/
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